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V hodinách integrované tematické výuky (ITV) jsme se s dětmi ze 4. třídy přenesli 
do doby pravěku. Pracovali ve skupinách a společně tvořili z modelíny a papíru pra-
věké scény – lovce mamutů, první zemědělce, jeskyně i objev ohně.

Děti přemýšlely, jak tehdejší lidé žili, čím se živili a jak si stavěli svá obydlí. Vznik-
ly velmi nápadité a detailní výtvory, na kterých se krásně ukázala dětská fantazie 
i spolupráce ve skupině. Společně jsme si tak oživili pravěk nejen v učebnici, ale 
i přímo ve třídě.

Pravěká scéna z modelíny

Prvňáčci podnikli v říjnu podzimní procházku se zastávkou v knihovně a na krás-
ném hřišti u Vinohradské vodárny.
V knihovně byly mnohé děti poprvé – velmi je zaujalo množství zajímavých knížek 
i přesto, že ještě neumí číst. Mnohé z nich již přinesly vyplněnou přihlášku a těší se, 
že si knížky budou moci půjčovat domů.
V únoru čeká v knihovně prvňáčky program s názvem „Poprvé v knihovně“, už se 
moc těší.

Déšť nemůže zastavit halloweenskou zábavu! Naše tradiční halloweenská párty 
letos lvůli počasí neprobíhala venku na naší zahradě, ale uvnitř školy. Během ně-
kolika dní se škola proměnila ve vskutku nehostinné místo, zkrátka Beehive se na 
jeden večer proměnil v strašidelnou školu, kde se učitelé, studenti a jejich rodiny 
společně bavili. 
Mezi aktivity patřilo lovení netopýrů, létání na koštěti, hledání klíče uvnitř dýně 
plné vařených nudlí, boj s duchy, návštěva věštkyně a mnoho dalšího! Žáci a jejich 
rodiče se nezapomněli zastavit ve fotokoutku, aby se zapojili do soutěže o nejlepší 
kostým, a nenechali si ujít ani strašidelné občerstvení. 
Na závěr měli rodiče možnost prohlédnout si strašidelná umělecká díla na výstavě, 
kde byly vystaveny ručně vyrobené masky, loutky a další práce našich šikovných 
a kreativních žáků.
Byl to strašidelně zábavný večer pro celou komunitu Beehive!

1.A v knihovně a na hřišti

Strašidelná noc v Beehive

Rádi vzpomínáme na zářiový Teambulding, kdy se 48 dětí 
z naší školy vypravilo na Starou

Živohošť. Zúčastnili se žáci všech ročníků, dokonce i osm 
novopečených prvňáčků.

Bohatý program zajistily dětem především slečny animá-
torky. Mnoho her a zábavy s pirátskou tématikou, procház-
ky, sportovní klání, nechyběla ani discotéka.

Počasí bylo různorodé, ale nakonec došlo i na koupání ve 
venkovním bazénu, což bylo takové symbolické rozloučení 
s létem.

Akce se velmi zdařila a už teď se těšíme na další ročník.

Teambuilding v září

V rámci preventivního programu „Budujeme naši třídu“, který pro nás připravila 
společnost Jules a Jim, jsme se společně zaměřili na posilování vztahů a spolupráci 
v našem kolektivu.

Děti se zapojily do různorodých aktivit – některé úkoly plnily samostatně, jiné vyža-
dovaly spolupráci celé třídy. Společně jsme si povídali o tom, co mají děti ve škole 
rády, co se jim líbí na jejich spolužácích a co můžeme udělat pro to, aby se v  naší 
třídě každý cítil dobře.

Součástí programu bylo také opakování našich třídních pravidel a zamyšlení nad 
tím, proč jsou důležitá. Celé setkání proběhlo v přátelské atmosféře a přineslo 
spoustu podnětů, jak dál pracovat na dobrých vztazích ve třídě.

Tento měsíc se naše školní komunita opět sešla na říjnovém assembly – tradici, 
kterou jsme zahájili letos, abychom oslavili naše studenty, posílili školního ducha 
a ocenili všechny úžasné věci, které se dějí v našich třídách. Tato měsíční setkání se 
rychle stala vrcholem pro studenty i zaměstnance, protože nabízejí příležitost sejít 
se, zamyslet se a podělit se o své úspěchy.

Tématem října byla laskavost, hodnota, která se dotýká všeho, co děláme uvnitř 
i vně třídy. Během shromáždění jsme hovořili o tom, co to znamená být laskavý – 
jak malé projevy ohleduplnosti mohou výrazně ovlivnit něčí den. Žáci se podělili 
o příklady laskavosti, které zažili nebo byli svědky, a připomněli nám všem, že jed-
noduchá gesta, jako je pomoc kamarádovi, úsměv nebo zapojení ostatních, mohou 
mít trvalý dopad.

Také jsme si udělali čas na oslavu úspěchů našich studentů, ocenili jsme jejich tvr-
dou práci, pozitivní přístup a přínos pro naši školní komunitu. A samozřejmě jsme 
nemohli zapomenout na říjnové narozeniny – všem, kteří tento měsíc oslavili na-
rozeniny, přejeme všechno nejlepší!

Těšíme se, že v listopadu uvidíme laskavost v akci. Každá třída naplní velké srdce 
vzkazy o laskavých činech – momentech, kdy studenti překračují rámec svých po-
vinností, aby projevili soucit a péči. Na naší příští schůzi tato srdce ukážou, jak moc 
laskavost roste, když si z ní uděláme každodenní zvyk. Společně budujeme školní 
komunitu, která vede laskavostí, oslavuje jeden druhého a dělá každý den o něco 
veselejším.

Žáci 3.B pracovali ve skupinách, aby 
vdechli příběhům život! Každá skupina 
dostala tajný scénář a musela ho vyjádřit 
pouze pomocí kreseb. Po prezentaci své 
práce se ostatní skupiny pokusily inter-
pretovat původní scénář. Aktivita pod-
nítila kreativitu, týmovou práci smích, 
protože studenti objevovali, jak odlišně 
lze každý příběh interpretovat prostřed-
nictvím obrázků.

2.A – Preventivní program – Budujeme naši třídu

Říjnové „Assembly“: 
Oslava laskavosti a týmovosti v naší škole 

Kreativní komunikace
a týmová práce 

Noční návštěva v 1.A: Papíroví netopýři létají! 
Je tu podzim a s ním i tajemná stvoření noci! Žáci 1.A se v hodině výtvarné výchovy 
pustili do skládání papírových netopýrů a ukázali, že mají odvahu i zručnost. 

Tentokrát se naši nejmenší umělci seznámili s dalším kouskem z repertoáru ja-
ponského umění origami. Téma bylo jasné: Netopýr! Na rozdíl od veselých lodiček 
nebo jednoduchých skládaček se tento úkol ukázal jako výzva plná ostrých záhybů 
a špičatých křídel. 

Děti s nadšením používaly černé, hnědé i fialové papíry, aby jejich noční tvorové 
vypadali co nejděsivěji (a zároveň nejroztomileji!). Musely se soustředit na každý 
tah, aby křídla jejich netopýrů byla symetrická a aby z papíru správně vystoupily 
netopýří uši. 

„Ten můj netopýr se jmenuje Drakula a bydlí ve věži, ale ve dne 
spí.“ 

„A ten můj letí na halloweenskou party!“
Projekt byl skvělým tréninkem pro jemnou motoriku. Děti si zopakovaly geometric-
ké tvary a zjistily, že skládání papíru je nejen zábava, ale i precizní práce. Výsledkem 
jsou desítky malých, úžasných létajících savců.

www.beehive.cz

Ve čtvrtek 9. 10. třídy 3.A a 3.B navštívi-
ly ve Strahovském klášteře výstavu na-
zvanou Večerníček. Děti měly možnost 
setkat se s oblíbenými postavami z po-
hádek a vyzkoušet si různé aktivity při-
pravené k jednotlivým stanovištím. Užili 
jsme si tento den naplno a dozvěděli se 
mnoho nového.

Návštěva výstavy 
ve Strahovském klášteře

Během října se naše škola Beehive proměnila ve skutečnou dílnu dýní. Žáci všech 
tříd si užili tradiční halloweenskou akci, při které vyřezávali a zdobili dýně. Výsledky 
práce nejstarších žáků 5.A stojí opravdu za to – každá dýně byla originální a některé 
dokonce měly dva obličeje!

Děti pracovaly v týmech, plánovaly pořadí jednotlivých kroků, koordinovaly použí-
vání pomůcek a postaraly se o závěrečný úklid. Tento projekt je naučil nejen kre-
ativitě, ale i spolupráci a plánování času – dovednostem, na kterých budou stavět 
i  v budoucnu na druhém stupni.

Celá akce proběhla v přátelské a bezpečné atmosféře, všichni si užili spoustu zába-
vy a žádné úrazy se naštěstí nestaly. Halloween v Beehive tak opět potvrdil, že uče-
ní může být nejen poučné, ale i zábavné!

Halloween v 5.A: 
Kreativita a týmová spolupráce při vyřezávání dýní

2025

Žáci 2.A prozkoumali prvky výukových textů a své znalosti uvedli do praxe tím, 
že krok za krokem vyrobili loutku Tančícího draka. Použili materiály, jako jsou ba-
revné kartony, lepidlo a brčka, k vytvoření vlastních pohyblivých draků. Aktivita 
byla zábavná a poutavá, podporovala učení praxí a kreativitu prostřednictvím hry.

Tančící draci, krok za krokem

Minulý týden se děti z 5.A zúčastnily preventivního programu Nekuřátka. Tento 
program společnosti Jules a Jim, se kterou již mnoho let spolupracujeme, se snaží 
oddálit nebo lépe odradit žáky od experimentování s tabákovými výrobky a posky-
tuje prostor pro utvoření si vlastního odmítavého postoje ke kouření. Žáci se se-
známili se základními pojmy, s nejčastějšími riziky kouření tabákových výrobků (vč. 
elektronických cigaret a zahřívaného tabáku) a s možnostmi ochrany před nebez-
pečím pasivního kouření, procvičili vhodné způsoby odmítání nabídnuté cigarety 
a porozuměli, jak se projevuje a rozvíjí závislost na tabáku. Dvouhodinový program 
byl nabitý informacemi, děti nejen soustředěně poslouchaly výklad ale pracovaly 
i v párech a skupinách. 

Preventivní program Nekuřátka v 5.A

Školní chodby ožily barvami a fantazií! Žáci 1.A, naši nejmladší umělci, se nedávno 
pustili do nelehkého úkolu -malování draků. A výsledek? Naprosto ohromující! 

V rámci výtvarné výchovy si prvňáčci vyzkoušeli, jak vypadá pravý dračí svět. Na je-
jich papírech se objevily bytosti všech tvarů a barev: od obrovských, zelených a oh-
nivých po malé, roztomilé, a dokonce i duhově zbarvené draky. 

Děti s nadšením používaly vodové barvy, pastelky i fixy a každému drakovi vdechly 
jedinečný charakter.

Dračí rej v 1.A: Neuvěřitelná podívaná! 

Tento měsíc si třída 3.A užila nádherný výlet do samého srdce Prahy. Jejich dobro-
družství začalo na Malostranském náměstí, odkud se vydali pěšky, aby nasáli bo-
hatou historii města a obdivovali jeho krásnou architekturu. Odtud se třída vydala 
přes slavný Karlův most, kde se zastavila, aby obdivovala sochy a nádherný výhled 
na Vltavu.
Procházka pokračovala na Staroměstské náměstí, kde se žáci shromáždili, aby si 
prohlédli Orloj – jednu z nejznámějších památek Prahy. Byli fascinováni složitými 
detaily hodin a živou atmosférou náměstí. Krátká přestávka na svačinu dala všem 
čas na odpočinek a společné vychutnání okolí.
Poté se třída 3.A procházela půvabnými uličkami zpět k Národní třídě a užívala si 
slunečního svitu a pulzující energie města. Odtud se tramvají vrátili domů a zakon-
čili tak den plný učení, objevování a zábavy.
Studenti během celého výletu projevovali velkou zvědavost a nadšení, díky čemuž 
se stal nezapomenutelným vrcholem měsíce.

Objevování srdce Prahy

3.B Užili jsme si hezký a radostný den na 
dopravním hřišti. Všichni zvládli jízdu na 
kole na jedničku.

Návštěva dopravního 
hřiště

Čtení není nikdy dost. 

Přijďte se podívat!

Určitě zase zopakujeme 
a příjdeme.

https://www.beehive.cz/
https://www.facebook.com/BeehiveSchoolPrague
https://www.instagram.com/beehive_school_/

